



ACA – R - 16	महात्मा गांधी जयंती	Academic Year: 2018-
Rev : 00		Annual/Semester: I / II
Date: 15.06.2018		

Ref: MES/ACSC/ACA/ /

Date:-०२/१०/२०१८

महात्मा गांधी जयंती

प्रास्ताविक: कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय , सोनई येथे दि.०२/१०/२०१८ रोजी महात्मा गांधी जयंती साजरी करण्यात आली.महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांचा सर्व अंगांनी विकास व्हावा, त्याच्यात नैतिक मूल्य रुजावीत, स्वातन्त्र्य, समता, बंधुता व न्याय या तत्वांचा अंगीकार होण्यासाठी थोर राष्ट्र पुरुष महात्मा गांधी यांची जयंती स्वच्छता दिन म्हणून साजरी करण्यात आली. यावेळी महात्मा गांधीजी व लालबहादूर शास्त्री यांचा प्रतिमेचे पूजन व अभिवादन झाल्यावर परिसराची स्वच्छता करण्यात आली.

सविस्तर माहिती: २ ऑक्टोबर १८६९ रोजी महात्मा गांधी यांचा जन्म झाला. हा दिवस संपूर्ण भारतात जयंती दिवस म्हणून साजरा केला जातो. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्राचार्य डॉ शंकर लावरे हे होते. तर मार्गदर्शक म्हणून डॉ ज्ञानदेव झिने उपस्थित होते. महात्मा गांधी यांचे तरुणा विषयीचे विचार या वरती त्यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले.महात्मा गांधी यांच्या कडून तरुणांनी सत्य, अहिंसा हे गुण घ्यावेत असे प्रतिपादन केले. भारतीय स्वातन्त्र्य लढ्यात गांधीजीचे कार्य प्रेरणादायी आहे. गांधीजीच्या साहित्यचे विद्यार्थ्यांनी वाचन केले पाहिजे. प्राचार्य डॉ शंकर लावरे यांनी अध्यक्षीय भाषण केले. या कार्यक्रमासाठी समन्वयक म्हणून डॉ.संभाजी दराडे यांनी काम पहिले.तसेच या कार्यक्रमास डॉ.साळवे अविनाश, डॉ. सीताराम रोंदळ,डॉ शिवाजी दरंदले,प्रा.सुरेश जाधव प्रा. पादर ज्ञानेश्वर इ. उपस्थित होते. विद्यार्थी मोठ्या संखेने उपस्थित होते. डॉ मिसाळ निवृत्ती यांनी सूत्र संचालन केले.

हेतू: महात्मा गांधीजीच्या कार्याचे व विचारांची माहिती विद्यार्थ्यांना देणे , राष्ट्रीय एकात्मता साधण्यासाठी विद्यार्थ्यांमध्ये जागृती करणे, स्वछतेचे महत्व विद्यार्थ्यांना पटवून देणे.

इतर माहिती:

दिनांक	वेळ	उपक्रमाचे नाव	समन्वयका चे नाव	मार्गदर्शकाचे नाव				एकुन सहभागी			
				नाव	पद	संपर्क	पत्ता	शिक्षक		विद्यार्थी	
								पुरुष	स्त्री	पुरुष	स्त्री
०२/१०/२०१८	स. १०. ४०	महात्मा गांधी व लालबहादूर शास्त्री जयंती	डॉ.संभाजी दराडे	डॉ शंकर लावरे डॉ.ज्ञानदेव झिने	प्राचार्य. सहा. प्राध्यापक	९८२२ ७४२३ ८४	सोनई ता. नेवासा	१०	०३	३८	५४



कार्यक्रम समन्वयक
डॉ. संभाजी दराडे

प्राचार्य
डॉ. शंकर लावरे